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	     Δηλώνω υπεύθυνα ότι 
α) Διάβασα και αποδέχομαι τον Καν. ΕΕ 2018/848 και τους εκτελεστικούς και κατ΄ εξουσιοδότηση Κανονισμούς, την Εθνική Νομοθεσία, τον Τιμοκατάλογο και τον ισχύοντα Κανονισμό Πιστοποίησης της TERRA CERT E.Ε. ο οποίος βρίσκεται αναρτημένος στην ιστοσελίδα www.terracert.gr , όπως ισχύουν κάθε φορά. 
β) Όσα αναφέρονται στο παρόν έγγραφο είναι αληθή και θα αποτελέσουν δέσμευση από πλευράς μου για την σύναψη σύμβασης μεταξύ εμού και της TERRA CERT E.Ε και θα καταβάλλω όλα τα έξοδα που σχετίζονται με την ανωτέρω διαδικασία πιστοποίησης. 
γ) Δεσμεύομαι για την τήρηση των διατάξεων της παραγράφου 1, του στοιχείου δ), του σημείου iii), του άρθρου 39  του Καν.(ΕΕ) 2018/848  
δ) Δεν σχετίζομαι οικονομικά ή συγγενικά με το εμπλεκόμενο προσωπικό της TERRA CERT E.Ε., που θα συμμετάσχει στη διαδικασία ελέγχου και πιστοποίησης της επιχείρησής μου.

	ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ

     Συναινώ στην επεξεργασία των Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα των φυσικών προσώπων που αναφέρονται στην παρούσα αίτηση σύμφωνα με το άρθρο 6 του κανονισμού 2016/679  ( G.D.P.R.) του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου, δεδομένου ότι η επεξεργασία αυτή είναι απαραίτητη για την σύναψη της αιτούμενης σύμβασης.

     Υπεύθυνος της επεξεργασίας είναι η TERRA CERT E.Ε ενώ τα Δεδομένα Προσωπικού Χαρακτήρα που αναγράφονται στην αίτηση θα χρησιμοποιηθούν μόνο για τον σκοπό της διεκπεραίωσης των αιτούμενων υπηρεσιών. Η TERRA CERT E.Ε εγγυάται την ενδεδειγμένη ασφάλεια των δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα με την προστασία τους από μη εξουσιοδοτημένη ή παράνομη επεξεργασία και τυχαία απώλεια, καταστροφή ή φθορά, με την χρησιμοποίηση των απαραιτήτων τεχνικών και οργανωτικών μέτρων.  Το περιεχόμενο του εντύπου ενδέχεται να ανασκοπηθεί από τις αρμόδιες εποπτικές αρχές , ΕΣΥΔ (Εθνικό Σύστημα Διαπίστευσης) και ΕΛ.Γ.Ο. ‘’Δήμητρα’’ (Ελληνικός Γεωργικός Οργανισμός)

     H παρούσα αίτηση δεν διαβιβάζεται σε χώρες εκτός ΕΕ.

     Τα δεδομένα θα τηρούνται και θα φυλάσσονται στα αρχεία της TERRA CERT E.Ε για 5 έτη, χρονικό διάστημα που ορίζουν οι νομοθετικές και κανονιστικές απαιτήσεις που δεσμεύεται να τηρεί. Σε περίπτωση μη σύναψης της αιτούμενης σύμβασης, τα Δεδομένα Προσωπικού Χαρακτήρα που περιέχονται στην παρούσα αίτηση θα καταστρέφονται σε χρονικό διάστημα 6 χρόνων εξασφαλιζόμενου απολύτως του απόρρητου χαρακτήρα των παραπάνω δεδομένων. 

     Για την άσκηση των προβλεπόμενων δικαιωμάτων σας, ως υποκείμενο των δεδομένων, καθώς και για κάθε ζήτημα σχετικό με την επεξεργασία των ΔΠΧ σας από την TERRA CERT E.Ε ως υπευθύνου επεξεργασίας, μπορείτε να απευθύνεστε στην TERRA CERT E.Ε 

     Για τον σκοπό της αποστολής ενημερωτικού και διαφημιστικού υλικού για τις υπηρεσίες της, η εταιρεία μας συλλέγει, εφόσον δηλώσετε την συγκατάθεσή σας, την διεύθυνση του ηλεκτρονικού ταχυδρομείου. 

     Η διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου σας δεν διαβιβάζεται σε τρίτους, ενώ μπορείτε οποτεδήποτε να ανακαλέσετε την συγκατάθεσή σας στο info@terracert.gr. 

 FORMCHECKBOX 
 Επιθυμώ να λαμβάνω ενημερωτικό και  διαφημιστικό υλικό για τις υπηρεσίες της TERRA CERT E.Ε στην διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου μου.
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