
ΙΔΙΩΤΙΚΟ ΣΥΜΦΩΝΗΤΙΚΟ

        Στο Κιλκίς σήμερα, την Ημέραη του μηνός Μήνας έτους Έτος, μεταξύ αφενός του Απόστολου Ιωαννίδη του Αθανασίου, υπό την ιδιότητα του νομίμου εκπροσώπου ανώνυμης εταιρίας με την επωνυμία «ΓΙΟΥΡΟΑΓΚΡΟ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και με λατινικούς χαρακτήρες για τη σχέση της με την αλλοδαπή «EUROAGRO S.A», που εδρεύει στο Κιλκίς οδός Ανδρέα Παπανδρέου αρ. 14, με Α.Φ.Μ. 998561555 της Δ.Ο.Υ. Κιλκίς αποκαλούμενη στο εξής χάριν συντομίας ως «Σύμβουλος» και αφετέρου του Ονοματεπώνυμο του Πατρός, κατοίκου Διαμέρισμα, με Α.Δ.Τ Ταυτότητα εκδόσεως από το Α.Τ. Αρχή και Α.Φ.Μ. Αφμ Δ.Ο.Υ. Δου αποκαλούμενος στο εξής χάριν συντομίας ως «Φορέας» συμφωνήθηκαν και έγιναν αμοιβαίως αποδεκτά τα ακόλουθα:
        Η παρούσα σύμβαση αφορά τις διαδικασίες ετοιμασίας και υποβολής της αίτησης για την ένταξη στο Υπομέτρο Υπομέτρο για το  Μέτρο 11  «ΒΙΟΛΟΓΙΚΕΣ ΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ» του Προγράμματος Αγροτικής Ανάπτυξης (ΠΑΑ) 2014-2020 και σε περίπτωση ένταξης την παρακολούθηση του προγράμματος μέχρι την ολοκλήρωση του.

        Με την παρούσα Σύμβαση, ο «Σύμβουλος» αναλαμβάνει να εκτελέσει για λογαριασμό του «Φορέα», τα ακόλουθα μέρη που περιλαμβάνονται στην υποβολή του έργου:
· Υποβολή ηλεκτρονικής αίτησης στήριξης στο Υπομέτρο Υπομέτρο για το Μέτρο 11 «ΒΙΟΛΟΓΙΚΕΣ ΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ», μέσω του Πληροφοριακού Συστήματος (ΠΣ) του ΟΠΕΚΕΠΕ και σύμφωνα με τις προδιαγραφές και τις οδηγίες που έχουν καθορισθεί από την Αρμόδια Υπηρεσία.
· Καθοδήγηση για την υποβολή συμπληρωματικών δικαιολογητικών που συνοδεύουν την αίτηση στήριξης για ένταξη στο Υπομέτρο Υπομέτρο του Μέτρου 11 και εφόσον ζητηθούν από την Αρμόδια Υπηρεσία.
· Υποστήριξη στη φάση των ελέγχων από την Αρμόδια Επιτροπή.
· Σε περίπτωση που ο «Φορέας» εγκριθεί σαν δικαιούχος, την ετοιμασία και υποβολή των Αιτήματα αιτημάτων πληρωμής, μία για κάθε έτος δέσμευσης στα Υπομέτρα για το Μέτρο 11, τυχόν τροποποιήσεις και οποιαδήποτε διαδικασία απαιτείται μέχρι την ολοκλήρωση του προγράμματος. Επίσης, υποχρεούται να:
· Συμβουλεύει τον «Φορέα» για την τήρηση του φακέλου δικαιούχου και να τον υποβοηθά σχετικά με τα απαιτούμενα Μητρώα (Εισροών Εκροών, Φαρμακευτικής Αγωγής, Κτηνοτροφικά) και τα Ημερολόγια Εργασιών.

· Ενημερώνει τον «Φορέα» σε οτιδήποτε αφορά στην ορθή εφαρμογή των απαιτήσεων του Μέτρου καθώς και της εθνικής και ενωσιακής νομοθεσίας για τη βιολογική παραγωγή

· Να συμβουλεύει για τις βέλτιστες πρακτικές, καθώς και για τα οφέλη της βιολογικής παραγωγής

· Να ενημερώνει την αρμόδια περιφερειακή υπηρεσία του ΟΠΕΚΕΠΕ, για τυχόν μη τήρηση των υποχρεώσεων ή μονομερούς διακοπής της σύμβασης από πλευράς δικαιούχου.

         Ο «Φορέας» υποχρεούται να συνδράμει με κάθε δυνατό τρόπο τον «Σύμβουλο» κατά την εκτέλεση του ανατεθέντος σε αυτήν έργου. Ειδικότερα, ο «Φορέας» υποχρεούται να παραδώσει στον «Σύμβουλο» το σύνολο του πληροφοριακού υλικού που απαιτείται για την ηλεκτρονική υποβολή ένταξης  στο Υπομέτρο Υπομέτρο του Μέτρου 11.


Όλα  τα στοιχεία και τα έγγραφα θα πρέπει να παραδίδονται  στον «Σύμβουλο» το αργότερο δέκα (10) εργάσιμες ημέρες πριν την ημερομηνία λήξης της υποβολής των αιτήσεων ένταξης, των αιτήσεων πληρωμής και των αιτήσεων τροποποιήσεων σύμφωνα με την εκάστοτε προκήρυξη και οδηγία της αρμόδιας υπηρεσίας. Όταν παραδίδονται τα έγγραφα λαμβάνει ο «Φορέας» από τον «Σύμβουλο» βεβαίωση ολοκλήρωσης των απαιτούμενων δικαιολογητικών. Στην περίπτωση εκπρόθεσμης παράδοσης στοιχείων, ο «Σύμβουλος» δεν φέρει οποιαδήποτε ευθύνη για την μη ολοκληρωμένη υποβολή της αίτησης ένταξης.

         Ο «Φορέας» δέχεται να καταβάλει στο «Σύμβουλο», ως  αμοιβή για το σύνολο των υπηρεσιών που ο «Σύμβουλος» θα προσφέρει στο «Φορέα», το χρηματικό ποσό των Αμοιβή FORMTEXT 

     
 ευρώ () το οποίο θα καταβληθεί ως εξής:

I. Κατά την υποβολή του αιτήματος στήριξης για ένταξη στις Δράσεις του Μέτρου 11, ο «Φορέας» δέχεται να καταβάλλει στον Σύμβουλο ποσό Καταβολή FORMTEXT 

     
 ευρώ ().
II. Σε περίπτωση έγκρισης στο Υπομέτρο Υπομέτρο για το Μέτρο 11, ο «Φορέας» δέχεται να καταβάλει για όλη την τεχνική υποστήριξη που θα παρέχεται από τον «Σύμβουλο» ποσό Τεχνική FORMTEXT 

     
 ευρώ () / έτος και καθ’ όλη τη διάρκεια δέσμευσης στο Μέτρο 11, ήτοι για Αιτήματα έτη. Σε αυτή την τεχνική στήριξη περιλαμβάνεται η ηλεκτρονική υποβολή των αιτήσεων πληρωμής και εάν απαιτηθεί, τροποποιήσεις, αιτήσεις παρατάσεις, αλλαγές καλλιεργητικών σχεδίων, και γενικά οποιαδήποτε άλλη διαδικασία απαιτήσει η Αρμόδια Υπηρεσία  για να ολοκληρωθεί το συγκεκριμένο πρόγραμμα.

Όσον αφορά τον Φ.Π.Α. και τις εισφορές σε Ταμεία, ισχύουν τα παρακάτω:

i. Σε κάθε περίπτωση, τα ως άνω αναφερόμενα χρηματικά ποσά δεν συμπεριλαμβάνουν τον εκάστοτε νομίμως αναλογούντα φόρο προστιθέμενης αξίας (Φ.Π.Α.), ο οποίος σήμερα ανέρχεται σε εικοσιτέσσερις ποσοστιαίες μονάδες (24%) επί του τιμολογίου που εκδίδεται για το πρόγραμμα. Επίσης, δεν συμπεριλαμβάνουν την εισφορά υπέρ ΓΕΩΤ.Ε.Ε., η οποία ανέρχεται στις δύο ποσοστιαίες μονάδες (2%) επί του τιμολογίου που εκδίδεται για το πρόγραμμα.

ii. Στην περίπτωση που ο «Φορέας» ή ο «Σύμβουλος» απαλλάσσονται ή απαλλαγούν στο μέλλον νομίμως από την υποχρέωση καταβολής Φ.Π.Α., συνολικά ή εν μέρει, η οφειλόμενη καθαρή αμοιβή του «Συμβούλου» παραμένει στο ύψος που συμφωνήθηκε βάσει της παραδοχής και δεν αυξάνεται με την προσθήκη του ποσού που προκύπτει από την απαλλαγή Φ.Π.Α. 
Σε περίπτωση έγκρισης του «Φορέα» και παρ’ όλα αυτά οικειοθελούς απόφασης του να μη συνεχίσει τη συνεργασία του με την εταιρεία, τότε αυτός θα είναι υποχρεωμένος να καταβάλει προς την εταιρεία, το συνολικό ποσό αμοιβής της, όπως αυτό θα αντιστοιχούσε στο επόμενο έτος εφαρμογής, ως αποζημίωση και ποινική ρήτρα.
       Στην περίπτωση που δεν εγκριθεί η εν λόγω πρόταση του έργου, καθώς και στην περίπτωση που εγκριθεί μεν η πρόταση του αλλά ο «Φορέας» δεν επιθυμεί να αποδεχθεί την έγκρισή της, ο «Φορέας» δεν έχει δικαίωμα επιστροφής της καταβληθείσας αμοιβής.

      Ο «Σύμβουλος» οφείλει να ενημερώνει τον «Φορέα», αμέσως και λεπτομερώς, για κάθε συμβάν που είναι πιθανό να βλάψει ή να καθυστερήσει την εκτέλεση της παρούσας σύμβασης, προτείνοντας και τα αναγκαία μέτρα που πρέπει να ληφθούν ώστε να αποφευχθεί ένα τέτοιο συμβάν. Σε περίπτωση περισσοτέρων εναλλακτικών μέτρων η ευθύνη για την εκάστοτε επιλογή ανήκει στον «Φορέα», εφόσον έχει λάβει γνώση.

     Ο «Σύμβουλος» οφείλει να προστατεύει τα δικαιώματα του «Φορέα» που προκύπτουν από την παρούσα σύμβαση και να παραλείπει κάθε ενέργεια που θα μπορούσε να βλάψει τα δικαιώματα αυτά.

     Ο «Σύμβουλος» είναι υποχρεωμένος να μη διαθέσει με οποιοδήποτε τρόπο, για οποιοδήποτε λόγο και σε οποιοδήποτε τρίτο μέρος που δεν αποκτά δικαιώματα με την παρούσα σύμβαση, το σύνολο ή τμήμα του έργου ή των αποτελεσμάτων του ή του υλικού και άλλων πληροφοριών που περιλαμβάνονται σε αυτό ή άλλων αξιοποιήσιμων στοιχείων του.

     Ο «Φορέας» βεβαιώνει ότι θα προβεί σε όλους εκείνους τους απαραίτητους ελέγχους ποιότητας που απαιτούνται κατά τα παραγωγικά στάδια στα οποία εμπλέκεται, και εγγυάται την ορθή και εύρυθμη λειτουργία του περιεχομένου στο έργο.

     Ο «Σύμβουλος» βεβαιώνει ότι θα προβεί σε όλους εκείνους τους απαραίτητους ελέγχους ποιότητας που απαιτούνται κατά τα παραγωγικά στάδια στα οποία εμπλέκεται, και εγγυάται την ορθή και εύρυθμη λειτουργία του περιεχομένου στο έργο.

     Κάθε τροποποίηση της παρούσας ισχύει μόνο μετά από έγγραφη πρόταση του ενός συμβαλλομένου και έγγραφη αποδοχή του άλλου. Ο «Φορέας» έχει το δικαίωμα να υποδεικνύει τροποποιήσεις στη μορφή ή εκτέλεση του έργου και ο «Σύμβουλος» επιφυλάσσεται να συμμορφώνεται με αυτές.

     Σε περίπτωση μη έγκρισης της αίτησης ένταξης με αποδεδειγμένη υπαιτιότητα του «Συμβούλου» η υποχρέωση του απέναντι στον «Φορέα» είναι, μόνο, να ετοιμάσει και να υποβάλλει ξανά την πρόταση, χωρίς την αμοιβή του «Συμβούλου» από τον «Φορέα», στην επόμενη προκήρυξη του αντίστοιχου προγράμματος.

     Η παρούσα σύμβαση τίθεται αμέσως με την υπογραφή της σε ισχύ και θα λήξει με την περάτωση του έργου εκ μέρους του «Φορέα», και την πλήρη εκκαθάριση των σχέσεων των συμβαλλομένων μερών, σύμφωνα με όσα αναφέρονται στην παρούσα σύμβαση.

     Σε περίπτωση που κάποιο τμήμα του παρόντος Συμφωνητικού κριθεί παράνομο και καταχρηστικό, τότε το τμήμα αυτό θα αφαιρεθεί και θα αντικατασταθεί από άλλο, το οποίο θα είναι απολύτως σύμφωνο με το νόμο και ταυτόχρονα, θα προσεγγίζει και προσομοιάζει επαρκώς το εμπορικό, τεχνολογικό ή/και οικονομικό νόημα του αφαιρεθέντος τμήματος.

     Κυρίαρχος Νόμος που διέπει την παρούσα σύμβαση, καθώς και τις εμπορικές και οικονομικές συναλλαγές, τα δικαιώματα και τις υποχρεώσεις που πηγάζουν από αυτή, είναι αποκλειστικά και μόνο ο Ελληνικός Νόμος, όπως αυτός τροποποιείται και συμπληρώνεται από το Νόμο της Ευρωπαϊκής Ένωσης.

     Σε περίπτωση διαφορών μεταξύ των συμβαλλομένων μερών, για την παρούσα σύμβαση θα εκδικάζεται από τα αρμόδια δικαστήρια έδρας ΚΙΛΚΙΣ.

     Σε περίπτωση διαφορών μεταξύ των συμβαλλομένων μερών, για την παρούσα σύμβαση θα εκδικάζεται από τα αρμόδια δικαστήρια έδρας ΚΙΛΚΙΣ.

     Κάθε συμβαλλόμενο μέρος με ευθύνη του θα καλύπτει τα δικά του νομικά έξοδα, ενώ τα οποιαδήποτε προκύπτοντα δικαστικά έξοδα θα καλύπτονται από το συμβαλλόμενο μέρος που το δικαστήριο θα κρίνει υπαίτιο εκάστοτε. 

     Σε πίστωση όλων των παραπάνω, η παρούσα σύμβαση συντάχθηκε και τυπώθηκε σε δύο (2) όμοια πρωτότυπα τα οποία σήμερα συνυπογράφηκαν από τα δύο συμβαλλόμενα μέρη. Κάθε συμβαλλόμενο μέρος παρέλαβε από ένα (1) πρωτότυπο για ιδία εταιρική χρήση.
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