ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΝΕΩΝ ΓΕΩΡΓΩΝ 2014
Ο παρακάτω υπογεγραμμένος ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ δηλώνω υπεύθυνα ότι έχω ενημερωθεί από τον μελετητή μου για την Νομοθεσία και τις υποχρεώσεις μου, όσον αφορά στην ορθή υλοποίηση του Επενδυτικού Σχεδίου του Μέτρου 112 «Εγκατάσταση Νέων Γεωργών». Ορισμένα σημαντικά σημεία της διαδικασίας είναι τα εξής:
Αναλαμβάνω την υποχρέωση σε χρονικό διάστημα έως 5 ετών από την έκδοση της απόφασης έγκρισης να επιτύχω τους ακόλουθους δεσμευτικούς στόχους, γνωρίζοντας ότι εφόσον εντός του χρονικού αυτού διαστήματος δεν επιτύχω έστω και έναν από τους στόχους αυτούς, αυτό αποτελεί αθέτηση των συμβατικών υποχρεώσεων και συνεπάγεται απένταξή μου από το μέτρο και επιστροφή ως αχρεωστήτως καταβληθέντων των ενισχύσεων που θα έχω λάβει. Συγκεκριμένα:

· Να επιτύχω τους ποιοτικούς και ποσοτικούς στόχους της γεωργικής εκμετάλλευσης του μεγέθους απαιτήσεων σε εργασία και του γεωργικού εισοδήματος, που προσδιορίζονται στο Επιχειρηματικό Σχέδιο. Δηλαδή δημιουργία γεωργικής εκμετάλλευσης συνολικού μεγέθους απαιτήσεων σε εργασία 
· Εφόσον υποβάλλω αίτηση ενίσχυσης στο Μέτρο 121 του ΠΑΑ με σκοπό τη συμμόρφωση προς ισχύοντα κοινοτικά πρότυπα, σύμφωνα με τα προβλεπόμενα στο Επιχειρηματικό μου Σχέδιο, να επιτύχω τη συμμόρφωση προς τα ισχύοντα κάθε φορά κοινοτικά πρότυπα, τα αντίστοιχα για το είδος της επένδυσης που πραγματοποιώ. Η επίτευξη θα πραγματοποιηθεί  εντός χρονικής περιόδου η οποία δεν θα υπερβαίνει τους 36 μήνες από την ημερομηνία εγκατάστασης. 

· Να υποβάλλω Ενιαία Δήλωση Εκμετάλλευσης στον ΟΠΕΚΕΠΕ ανελλιπώς καθ’ όλη τη διάρκεια του Επιχειρηματικού Σχεδίου και των μακροχρόνιων υποχρεώσεων μου, ανεξαρτήτως από τη λήψη ή μη ενιαίας ενίσχυσης.
· Να εγγραφώ στον ΟΓΑ εντός 36 μηνών από την ημερομηνία λήψης της απόφασης έγκρισης.

· Να αποκτήσω επαρκή επαγγελματική ικανότητα αναλόγου κατευθύνσεως με την κατεύθυνση της γεωργικής μου εκμετάλλευσης, εντός 36 μηνών από την ημερομηνία λήψης της απόφασης έγκρισης.

· Να αποκτήσω την ιδιότητα του κατά κύρια απασχόληση γεωργού ή του κατά κύρια απασχόληση αγρότη σύμφωνα με το σημείο στ) της παραγράφου 1 του άρθρου 8 της ΚΥΑ 704/2008. 

· Να εγγραφώ στο Μητρώο Αγροτών και Αγροτικών Εκμεταλλεύσεων του Υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων με την ιδιότητα του κατόχου γεωργικής εκμετάλλευσης εντός 36 μηνών το πολύ από την απόφαση έγκρισης και με την ιδιότητα του κατά κύριο επάγγελμα γεωργού μέχρι τη λήξη του επιχειρηματικού μου σχεδίου.

· Στην ολοκλήρωση του Επενδυτικού Σχεδίου θα έχουν εκδοθεί όλες οι απαιτούμενες άδειες σε συνεργασία με τον υπεύθυνο μηχανικό για την νόμιμη λειτουργία της εκμετάλλευσής μου. 
· Η υλοποίηση του Επιχειρηματικού Σχεδίου θα γίνει σύμφωνα με τα προβλεπόμενα στον Φάκελο Υποψηφιότητας και για οποιαδήποτε αλλαγή θα επικοινωνώ πρώτα με τον μελετητή μου. 

Αναλαμβάνω επίσης για χρονικό διάστημα δέκα ετών από τη ημερομηνία ένταξής μου στο μέτρο, τις ακόλουθες μακροχρόνιες υποχρεώσεις:

· Να υποβάλλω κατ’ έτος στον ΟΠΕΚΕΠΕ Ενιαία Δήλωση Εκμετάλλευσης και να τηρώ τις λοιπές υποχρεώσεις των αρχηγών γεωργικών εκμεταλλεύσεων σε σχέση με το ΟΣΔΕ και τα Μητρώα του Υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων, όπως αυτές ισχύουν κάθε φορά.

· Να τηρώ απλοποιημένη λογιστική για την παρακολούθηση των παραγωγικών και οικονομικών στοιχείων της εκμετάλλευσής μου από την ημερομηνία έκδοσης της απόφασης ένταξης.

· Να διατηρήσω από την ημερομηνία επίτευξης του δεσμευτικού στόχου το επίπεδο εισοδήματος της γεωργικής εκμετάλλευσης τουλάχιστον στο επίπεδο για το οποίο, εφόσον κριθώ δικαιούχος, θα ενισχυθώ.

· Να παραμείνω στον τόπο της μόνιμης κατοικίας που έχω δηλώσει.

· Να διατηρήσω την ιδιότητα του κατά κύρια απασχόληση αγρότη ή κατ' ελάχιστον αυτή του μερικής απασχόλησης γεωργού, δηλαδή να αντλώ το 25% του συνολικού μου εισοδήματος από γεωργικές δραστηριότητες που ασκούνται στα όρια της γεωργικής εκμετάλλευσής μου και να μην αφιερώνω για δραστηριότητες εκτός της εκμετάλλευσής μου  χρόνο μεγαλύτερο του 50% της συνολικής μου απασχόλησης, από το πέρας της ανώτατης προθεσμίας ή της ανώτατης ημερομηνίας επίτευξης των δεσμευτικών στόχων.

· Να μην εμπλακώ σε ενέργειες που έχουν σχέση με την κατοχή, εμπορία, διάθεση ναρκωτικών ουσιών, ζωοκλοπή, καταστροφή του περιβάλλοντος και απάτη σε βάρος του Δημοσίου.

· Να δέχομαι και να διευκολύνω τους ελέγχους που πραγματοποιούν τα εθνικά και κοινοτικά όργανα και να συμμορφώνομαι με τις υποδείξεις τους.

· Να διατηρήσω την ασφάλιση του ΟΓΑ.
· Να παραμείνω εγγεγραμμένος στο Μητρώο Αγροτών και Αγροτικών Εκμεταλλεύσεων με τουλάχιστον την ιδιότητα του κατόχου αγροτικής εκμετάλλευσης.

· Να υποβάλλω κάθε έτος στην αρμόδια Δ.Ο.Υ. φορολογική δήλωση από την ένταξή μου στο πρόγραμμα.

Ακόμη, έχω λάβει γνώση και αποδέχομαι εφόσον κριθώ ως δικαιούχος ότι ο τίτλος της πράξης "οι δικαιούχοι και το ποσό της δημόσιας χρηματοδότησης" θα αποτελέσουν αντικείμενο δημοσιοποίησης.

Έχω λάβει γνώση των όρων και προϋποθέσεων καθώς και των επιπτώσεων που θα έχω στην περίπτωση αθέτησής τους και τους αποδέχομαι._
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