ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΝΕΩΝ ΓΕΩΡΓΩΝ 2021
Ο παρακάτω υπογεγραμμένος ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ δηλώνω υπεύθυνα ότι έχω ενημερωθεί από τον μελετητή μου για την Νομοθεσία και τις υποχρεώσεις μου, όσον αφορά στην ορθή υλοποίηση του Επενδυτικού Σχεδίου του Υπομέτρου 6.1 «Εγκατάσταση Νέων Γεωργών». Ορισμένα σημαντικά σημεία της διαδικασίας είναι τα εξής:
Αναλαμβάνω την υποχρέωση σε χρονικό διάστημα 3 (το λιγότερο) έως 4 (το περισσότερο) ετών από την έκδοση της απόφασης έγκρισης να επιτύχω τους ακόλουθους δεσμευτικούς στόχους, γνωρίζοντας ότι εφόσον εντός του χρονικού αυτού διαστήματος δεν επιτύχω έστω και έναν από τους στόχους αυτούς, αυτό αποτελεί αθέτηση των συμβατικών υποχρεώσεων και συνεπάγεται απένταξή μου από το υπομέτρο και επιστροφή ως αχρεωστήτως καταβληθέντων των ενισχύσεων που θα έχω λάβει. Συγκεκριμένα:

· Να επιτύχω τους ποιοτικούς και ποσοτικούς στόχους. Αύξηση της συνολικής παραγωγικής δυναμικότητας της γεωργικής εκμετάλλευσης σε όρους τυπικής απόδοσης με ελάχιστο κατώφλι την αύξηση τουλάχιστον κατά 20% της παραγωγικής δυναμικότητας (τυπική απόδοση) σε σχέση με την υφιστάμενη κατάσταση κατά την υποβολή της αίτησης στήριξης. Επίσης, παραγωγή πιστοποιημένων προϊόντων ολοκληρωμένης διαχείρισης ή βιολογικής γεωργίας, ώστε στη μελλοντική κατάσταση το ποσοστό της τυπικής απόδοσης που συνεισφέρουν τα ανωτέρω πιστοποιημένα ποιοτικά προϊόντα να είναι αυξημένο σε σχέση με εκείνο της υφιστάμενης κατά τουλάχιστον 40 ποσοστιαίες μονάδες. 

· Κατά την διάρκεια των επιπρόσθετων δεσμεύσεων μου, η παραγωγική δυναμικότητα (εκφρασμένη ως τυπική απόδοση) της γεωργικής εκμετάλλευσης πρέπει να μην μειωθεί κάτω από τα (16.000€) ευρώ.

· Να αρχίσω την υλοποίηση του επιχειρηματικού σχεδίου το αργότερο εντός εννέα (9) μηνών από την ημερομηνία της απόφασης ένταξης. Ως έναρξη υλοποίησης θεωρείτε η έναρξη δραστηριοτήτων στη ΔΟΥ.

· Να υπαχθώ εντός δώδεκα (12) μηνών από την ημερομηνία της απόφασης ένταξής μου, στο κανονικό καθεστώς ΦΠΑ.

· Απο το επόμενο ημερολογιακό έτος από εκείνο του έτους ένταξής μου στο υπομέτρο, να πραγματοποιήσω κύκλο εργασιών (πωλήσεις βάσει Ε3), που να προέρχεται από γεωργικές δραστηριότητες σε επίπεδο τουλάχιστον ίσο με 50% της τυπικής απόδοσης εισόδου στο μέτρο και β) κατά την υποβολή της τελικής δόσης, να έχω υποβάλλει τουλάχιστον δύο φορολογικές δηλώσεις που να αφορούν τα έτη του επιχειρηματικού σχεδίου με την πιο πρόσφατη από αυτές να εμφανίζει κύκλο εργασιών (πωλήσεις βάσει Ε3), που να προέρχεται από γεωργικές δραστηριότητες τουλάχιστον ίσο προς 60% της τυπικής απόδοσης εξόδου από το μέτρο.

· Στην ολοκλήρωση του Επενδυτικού Σχεδίου θα έχουν εκδοθεί όλες οι απαιτούμενες άδειες σε συνεργασία με τον υπεύθυνο μηχανικό για την νόμιμη λειτουργία της εκμετάλλευσής μου. 

· Να αποκτήσω εντός δεκαοχτώ (18) μηνών από την ημερομηνία της απόφασης ένταξης την ιδιότητα του «ενεργού αγρότη» και να τη διατηρήσω έως την ολοκλήρωση και την ορθή υλοποίηση του επιχειρηματικού σχεδίου.

· Να αποκτήσω, το αργότερο εντός δύο ετών, την ιδιότητα του «επαγγελματία αγρότη» και να τη διατηρήσω έως την ολοκλήρωση και την ορθή υλοποίηση του επιχειρηματικού σχεδίου. 

· Να αποκτήσω επαρκή επαγγελματικά προσόντα, εντός χρονικής περιόδου η οποία δεν υπερβαίνει τους 36 μήνες από την ημερομηνία της απόφασης ένταξης.

· Κατά την υλοποίηση του επιχειρηματικού μου σχεδίου, η παραγωγική δυναμικότητα (εκφρασμένη ως τυπική απόδοση) της γεωργικής εκμετάλλευσης να μην μειωθεί κάτω από τα (12.000€) ευρώ ή οκτώ χιλιάδων ευρώ (8.000€) για τις γεωργικές εκμεταλλεύσεις, που αξιοποιούν  τουλάχιστον 109 κυψέλες

· Να παραμείνω στον τόπο της μόνιμης κατοικίας που έχω δηλώσει.

· Να διατηρήσω τη βαθμολογία που επιτυγχάνω βάσει των κριτηρίων επιλογής σε επίπεδο ανώτερο ή τουλάχιστον ίσο με το επίπεδο της βαθμολογίας του τελευταίου δικαιούχου, εφόσον υπάρχουν επιλαχόντες. Στην περίπτωση που δεν υπάρχουν επιλαχόντες να διατηρήσω τη βαθμολογία που επιτυγχάνω σε επίπεδο ανώτερο εκείνου της ελάχιστης επιλέξιμης βαθμολογίας.  

· Να διατηρήσω την ιδιότητά μου ως αρχηγός της γεωργικής εκμετάλλευσης έως την ολοκλήρωση και την ορθή υλοποίηση του επιχειρηματικού σχεδίου.

· Να υποβάλλω Ενιαία Δήλωση Εκμετάλλευσης στον ΟΠΕΚΕΠΕ ανελλιπώς καθ’ όλη τη διάρκεια του Επιχειρηματικού Σχεδίου, ανεξαρτήτως από τη λήψη ή μη ενιαίας ενίσχυσης.

· Να αποδέχομαι και να διευκολύνω ελέγχους και ενέργειες για την παρακολούθηση και τον έλεγχο ορθής υλοποίησης του επιχειρηματικού σχεδίου, την επίτευξη των συναφών στόχων και την τήρηση της εθνικής ή κοινοτικής νομοθεσίας και ειδικά να αποδέχομαι και να διευκολύνω επιτόπιους ελέγχους ή επισκέψεις που πραγματοποιούν Εθνικά και Κοινοτικά Όργανα, προσκομίζοντας οποιοδήποτε στοιχείο που αφορά την εκτέλεση της πράξης, εφόσον μου ζητηθεί.

· Να ενημερώνω έγκαιρα και ορθά τις αρμόδιες υπηρεσίες σχετικά με την πορεία υλοποίησης της πράξης, αποστέλλοντας όλα τα σχετικά έγγραφα που αφορούν στη φυσική και οικονομική υλοποίηση της πράξης όπως και να λαμβάνω τις σχετικές εγκρίσεις και να συμμορφώνομαι προς τις υποδείξεις των αρμόδιων αρχών.

· Να αποδέχομαι πρόσκληση συμμετοχής σε ενέργειες που διεξάγονται για συλλογή λογιστικών στοιχείων όσον αφορά εισοδήματα και οικονομική λειτουργία των γεωργικών εκμεταλλεύσεων (έρευνα για τη διάρθρωση των γεωργικών εκμεταλλεύσεων) ή για συλλογή δεδομένων και άλλων πληροφοριών που αφορούν την αξιολόγηση του ΠΑΑ.

· Να αποδέχομαι τη συμπερίληψή του στο κατάλογο των πράξεων του ΠΑΑ που δημοσιοποιεί η ΕΥΔ ΠΑΑ ή η Περιφέρεια με στοιχεία όπως η κωδικός έργου δικαιούχου, ημερομηνία έναρξης και λήξης, συνολική δαπάνη και Περιφέρεια.

· Για τον υπολογισμό της τυπικής απόδοσης που απαιτείται στα διάφορα στάδια υλοποίησης του επιχειρηματικού σχεδίου λαμβάνονται υπόψη μόνο αγροτεμάχια που αξιοποιούνται εντός της ευρύτερης περιοχής του τόπου της μόνιμης κατοικίας / έδρας του / της δικαιούχου.

Έχω λάβει γνώση:

· της ενδεικτικής μου βαθμολογίας, η οποία είναι 
· των όρων και προϋποθέσεων καθώς και 
· των επιπτώσεων που θα έχω στην περίπτωση αθέτησής τους και τους αποδέχομαι.
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