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ΔΗΜΗΤΡΙΑΔΟΥ ΖΩΗ
ΠΑΡΑΓΩΓΗ ΛΟΓΙΣΜΙΚΟΥ
ΠΑΡΟΔΟΣ ΙΠΠΟΚΡΑΤΟΥΣ 54, 66 100 ΔΡΑΜΑ
ΤΗΛΕΦΩΝΟ 2521057129  ΚΙΝΗΤΟ 6977398956
ΑΦΜ  156527780  -  Δ.Ο.Υ.  ΔΡΑΜΑΣ

email : pandhm@otenet.gr
ΠΡΟΣΦΟΡΑ - ΠΡΟΤΙΜΟΛΟΓΙΟ                                                           Νο.  Αριθμός
	ΠΡΟΣ:
	Παραγωγός
Ιδιότητα
Διεύθυνση : Διεύθυνση
Α.Φ.Μ. : Αφμ  Δ.Ο.Υ. : Δου
Τηλέφωνο : Τηλέφωνο


Ημερομηνία 

Έχουμε την τιμή να σας προσφέρουμε τις κάτωθι εφαρμογές :
	Α/Α
	ΕΙΔΟΣ
	ΤΕΜ
	ΑΞΙΑ €      (άνευ φπα)

	
	Καινοτόμο Λογισμικό Διαχείρισης Γεωργικής Εκμετάλλευσης 

	1
	2.000,00



Παρατηρήσεις :

1. Στην ανωτέρω αξία δεν συμπεριλαμβάνεται ο εκάστοτε ισχύων Φ.Π.Α.

2. Η αναγραφόμενη αξία αφορά σύγχρονες εφαρμογές
3. Υπεύθυνος Επικοινωνίας για Διευκρινίσεις Δημητριάδου Ζωή, τηλέφωνα 6977398956 - 2521057129
4. Διεύθυνση Πάροδος Ιπποκράτους 54, Δράμα. ΑΦΜ 15627780  Δ.Ο.Υ. Δράμας 
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ΔΗΜΗΤΡΙΑΔΟΥ ΖΩΗ
ΠΑΡΑΓΩΓΗ ΛΟΓΙΣΜΙΚΟΥ
ΠΑΡΟΔΟΣ ΙΠΠΟΚΡΑΤΟΥΣ 54, 66 100 ΔΡΑΜΑ
ΤΗΛΕΦΩΝΟ 2521057129  ΚΙΝΗΤΟ 6977398956
ΑΦΜ  156527780  -  Δ.Ο.Υ.  ΔΡΑΜΑΣ

email : pandhm@otenet.gr
ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΚΩΝ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΕΩΝ

Καινοτόμο Λογισμικό Διαχείρισης Γεωργικών Εκμεταλλεύσεων.

 Οι σημερινές απαιτήσεις των σύγχρονων εταιρειών στον τομέα της μηχανογράφησης τους είναι πολύ αυξημένες. Η πλειονότητα των γεωργικών εκμεταλλεύσεων στον ελλαδικό χώρο δεν εφαρμόζει σύγχρονες μεθόδους καταγραφής και παρακολούθησης των διαδικασιών και οικονομικών δεδομένων της επιχείρησης με αποτέλεσμα την αδυναμία εξαγωγής βασικών συμπερασμάτων για την αποτελεσματική λειτουργία της εκμετάλλευσης. Επιπλέον οι απαιτήσεις τόσο της αγοράς όσο και των εθνικών - κοινοτικών προτύπων για παραγωγή ποιοτικών προϊόντων και με γνώμονα την προστασία του περιβάλλοντος επιβάλει την τήρηση αρχείου εφαρμογών και εισροών - εκροών της εκμετάλλευσης. 

Συνεπώς σημαντικό ρόλο στην αποτελεσματική λειτουργία της αγροτικής εκμετάλλευσης θα διαδραματίσει η εφαρμογή νέων τεχνολογιών (πληροφορική, Η/Υ, λογισμικό) καθώς η επιχείρηση αναμένεται να εφαρμόσει σύγχρονες μεθόδους παρακολούθησης και διαχείρισής της. Με αυτό τον τρόπο θα καταγράφονται, οι εισροές, τα προϊόντα που παράγει, οι οικονομικές συναλλαγές που πραγματοποιούνται στην εκμετάλλευση γεγονός που θα συμβάλει άμεσα ώστε τα προϊόντα που παράγονται να είναι ποιοτικά αλλά και ασφαλή και να βρίσκουν διεξόδους στην αγορά. 
Η εγκατάσταση ειδικού λογισμικού διαχείρισης της γεωργικής εκμετάλλευσης προσαρμοσμένο στις ανάγκες των παραγωγών (εύκολη χρήση, πληθώρα αναφορών) καλύπτει πλήρως τις απαιτήσεις για παρακολούθηση και διαχείριση της εκμετάλλευσης.
Η εφαρμογή εγκρίθηκε και υλοποιήθηκε στα πλαίσια του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Ψηφιακή Σύγκληση» του Εθνικού Στρατηγικού Πλαισίου Αναφοράς (ΕΣΠΑ) προγράμματος ict4Growth «Ενίσχυση Επιχειρήσεων για την Υλοποίηση Επενδυτικών Σχεδίων Ανάπτυξης – Παροχής Καινοτόμων Προϊόντων και Υπηρεσιών Προστιθέμενης Αξίας» με κωδικό πρότασης ICT-000364. Δράση που στοχεύει :

· στην ενίσχυση της υγιούς επιχειρηματικότητας με την κατάλληλη αξιοποίηση των ΤΠΕ.
· στην ουσιαστική ενδυνάμωση του κλάδου υπηρεσιών ΤΠΕ της ελληνικής οικονομίας (σε όρους  ανταγωνιστικότητας και εξωστρέφειας).  
· στη δημιουργία νέων προϊόντων, υπηρεσιών και περιεχομένου προστιθέμενης αξίας που δύναται να έχουν εμπορική προοπτική και βιωσιμότητα.
Ενδεικτικά στοιχεία της πρότασης αναφέρονται κατωτέρω.
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ICT4Growth
Ενίσχυση Επιχειρήσεων για την Υλοποίηση Επενδυτικών Σχεδίων ανάπτυξης-παροχής καινοτόμων προϊόντων και υπηρεσιών 
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(Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης – Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης και των ΠΕΠ Μακεδονίας – Θράκης,  ΠΕΠ Κρήτης και Νήσων Αιγαίου, ΠΕΠ Θεσσαλίας – Στερεάς Ελλάδας – Ηπείρου, ΠΕΠ Αττικής)
Κωδικός Πρότασης: ICT-000364
προστιθέμενης αξίας

ΕΝΤΥΠΟ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΤΑΣΗΣ

Ηλεκτρονικός κωδικός πρότασης:

Ημερομηνία ηλεκτρονικής υποβολής:

Αριθ. Πρωτοκόλλου υποβολής φυσικού φακέλου:

Ημερομηνία Παραλαβής φυσικού φακέλου:

Επιχειρησιακό Πρόγραμμα: ΠΕΠ Μακεδονίας - Θράκης - ΚΜ Κατηγορία Επένδυσης: Μεσαίου Μεγέθους Επενδυτικά Σχέδια Περιφέρεια τόπου υλοποίησης της επένδυσης: Κεντρικής Μακεδονίας ΕΘΝΙΚΟ ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΑΝΑΦΟΡΑΣ ΕΣΠΑ 2007-2013
ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟ ΣΧΕΔΙΟ ΤΗΣ ΣΥΜΠΡΑΞΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ
EUROAGRO A.E. –EUROACTION A.E. - ΔΗΜΗΤΡΙΑΔΟΥ ΖΩΗ
ΤΙΤΛΟΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΥ ΣΧΕΔΙΟΥ
«ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΕΝΙΑΙΑΣ ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΗΣ ΠΥΛΗΣ (ΡΟRΤΑL) ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗΣ ΚΑΙ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ»

ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΤΗΣ ΔΡΑΣΗΣ
«ICT4 GROWTH»
Σύντομη περιγραφή επιχειρηματικού σχεδίου 
Η εφαρμογή αφορά ένα ολοκληρωμένο πληροφοριακό σύστημα διαχείρισης δεδομένων, βασικό εργαλείο για τον αποδοτικότερο έλεγχο των δραστηριοτήτων και την ορθότερη λήψη αποφάσεων στις Γεωργικές Εκμεταλλεύσεις. 

Αντικείμενο της είναι η ανάπτυξη μίας ολοκληρωμένης λύσης διαδικτυακής πύλης με σύστημα διαχείρισης βάσεων δεδομένων και πραγματοποίηση διαδραστικής επικοινωνίας με τους πελάτες. Αποσκοπεί στην οργανωτική διαχείριση των υπηρεσιών που παρέχονται προς τους παραγωγικούς και επιχειρηματικούς συντελεστές της αγροτικής οικονομίας. 

Σύμπραξη Εταιρειών για την υλοποίηση της επενδυτικής πρότασης 
Το επιχειρηματικό πλάνο υλοποιήθηκε από 3 επιχειρήσεις οι οποίες συνεργάστηκαν με την μορφή της σύμπραξης εταιρειών και ανέλαβαν ξεχωριστές δράσεις και ενέργειες η κάθε μία.  

Συντονιστής της Σύμπραξης ορίζεται η Ανώνυμη Εταιρεία EUROAGRO Α.Ε. υλοποιώντας το μεγαλύτερο ποσοστό του Π/Υ του έργου και ήταν υπεύθυνη για την ολοκλήρωση του επιχειρηματικού σχεδίου μέσα στα χρηματοοικονομικά και χρονικά όρια που καθορίζονταν από την επενδυτική πρόταση και τον οδηγό του προγράμματος ICT4 GROWTH. 

Το δεύτερο μέλος της σύμπραξης είναι η Ανώνυμη Εταιρεία EUROACTION Α.Ε. η οποία ανέλαβε την υλοποίηση του δεύτερου μεγαλύτερου ποσοστού του επιχειρηματικού σχεδίου. 

Το τρίτο μέλος της σύμπραξης είναι η ατομική εταιρεία με την επωνυμία «Δημητριάδου Ζωή». 

Η Σύμπραξη των τριών εταιρειών έγινε με βάση την εξειδικευμένη εμπειρία που διαθέτει το κάθε μέλος σε συγκεκριμένους τομείς και συνέβαλε στην αποδοτική και ολοκληρωμένη υλοποίηση του επενδυτικού σχεδίου και στην μετέπειτα προώθηση και παραγωγή του προϊόντος. 

Η Δημητριάδου Ζωή συνέβαλε στην έρευνα και ανάπτυξη των προϊόντων και υπηρεσιών που έχουν παραχθεί με την υλοποίηση του επιχειρηματικού σχεδίου. Δεδομένου του γεγονότος ότι διαθέτει γνώσεις πληροφορικής και καινοτόμων λογισμικών συστημάτων συνέβαλε στο στήσιμο και την λειτουργία των εφαρμογών καθώς και στο στήσιμο του δικτύου πωλήσεων για την μετέπειτα εκμετάλλευση του επιχειρηματικού σχεδίου.
Σκοπιμότητα Επένδυσης – Εργαλεία Ανάπτυξης Λογισμικού – Ανάλυση Επένδυσης 
Σκοπιμότητα της Επένδυσης 
Αντικείμενο του Έργου είναι η ανάπτυξη μίας ολοκληρωμένης λύσης διαδικτυακής πύλης με σύστημα διαχείρισης βάσεων δεδομένων και πραγματοποίηση διαδραστικής επικοινωνίας με τους πελάτες. 

Αποσκοπεί στην οργανωτική διαχείριση των υπηρεσιών που παρέχονται προς τους παραγωγικούς και επιχειρηματικούς συντελεστές της αγροτικής οικονομίας. Μέσω της ενιαίας διαδικτυακής πύλης θα υποστηρίζεται η παροχή μιας ευρείας επιλογής ηλεκτρονικών υπηρεσιών προς τους αγρότες και δικαιούχους ενισχύσεων σε επιχειρήσεις που δραστηριοποιούνται στον αγροτικό τομέα. Πρόκειται για ένα δυναμικό και εξελισσόμενο εργαλείο αμφίδρομης επικοινωνίας με τους επιχειρηματικούς και παραγωγικούς συντελεστές του τομέα αγροτικής οικονομίας. 

Σκοπός η στήριξη και παροχή συμβουλευτικών υπηρεσιών, σε όλους τους τομείς που έχουν συνάφεια και σχέση με τον αγροτικό χώρο και το ευρύτερο περιβάλλον του και να εξασφαλιστεί ότι το προς ανάπτυξη σύστημα: 

· βελτιώνει την παραγωγικότητα της γεωργικής εκμετάλλευσης με αξιοποίηση της Τεχνολογίας Πληροφορίας και Επικοινωνίας (ΤΠΕ). 

· παρέχει ψηφιακές υπηρεσίες προς επιχειρήσεις βελτιώνοντας την αποτελεσματικότητά τους με χρήση ΤΠΕ 

· προσφέρει υψηλή προστιθέμενη αξία αγροτικών ψηφιακών υπηρεσιών 

· είναι εύχρηστο και φιλικό για τον χρήστη 

· είναι τεχνολογικά άρτιο 

· είναι ταχύτατο στη λειτουργία 

· είναι απόλυτα ασφαλές  

Αναμενόμενα οφέλη 

Η εφαρμογή έχει τα ακόλουθα πολύ σημαντικά πλεονεκτήματα και οφέλη: 

· Δίνει πρόσβαση για πληροφορίες τοπικών προϊόντων σε μεγάλο κοινό με μικρή επένδυση 

· Αναιρεί φυσικά εμπόδια για προϊόντα & υπηρεσίες πληροφορίας 
· Βοηθά στην καλύτερη προώθηση προϊόντων 

· Βελτιώνει τη διαφάνεια των τιμών 

· Παρέχει ευκαιρίες για διαδικτυακές συνεργασίες και επιχειρηματικές συμπράξεις 

· Επιταχύνει την υιοθέτηση ηλεκτρονικών υπηρεσιών 

· Υιοθετεί τις διαδικτυακές υπηρεσίες για να βελτιώσει την πρόσβαση σε νέες αγορές με μικρό σχετικά ύψος επενδύσεων 

· Προσφέρει τη δυνατότητα διασύνδεσης αυτόνομων ρόλων στην αλυσίδα προμηθειών ανεξάρτητα από γεωγραφική τοποθεσία 

· Ενισχύει την αναίρεση των φυσικών εμποδίων στην προβολή των προϊόντων, όταν αυτά είναι διαθέσιμα σε ψηφιακή μορφή 

· Προωθεί την εκμετάλλευση της πληροφόρησης ως προϊόν ή υπηρεσία υψηλής αξίας 

· Θέτει τις βάσεις για τη δημιουργία σταθερών σχέσεων πωλητών - αγοραστών με εξάλειψη ευκαιριακών αγορών 

· Προωθεί καλύτερα τα αγροτικά και τα συναφή μεταποιητικά προϊόντα με μείωση απαιτούμενων μετακινήσεων για έρευνα αγοράς και έλεγχο διαθέσιμων προϊόντων 

· Μέσω της διαδικτυακής πρόσβασης σε πληροφορίες σχετικά με τα προϊόντα και τις τιμές επιτρέπει σύγκριση προϊόντων & διαφάνεια τιμών 

· Δίνει τη δυνατότητα ανάπτυξης νέων μορφών συνεταιρισμών μέσω της δημιουργίας ηλεκτρονικών συνεργασιών που μπορούν να βοηθήσουν μικρές αγροτικές επιχειρήσεις να αποτελέσουν μια κρίσιμη μάζα 

· Βοηθά στην αύξηση της παραγωγικότητας 

· Βοηθά στην αύξηση της απασχόλησης μέσα από την προώθηση προϊόντων του πρωτογενή τομέα της αλλά και σε νέες επενδύσεις στον τομέα αυτό 

· Συμβάλλει θετικά στην αύξηση της απασχόλησης, αφού θα δώσει έμφαση στην τόνωση της επιχειρηματικότητας, στην ανάπτυξη των επενδύσεων και στην προώθηση των πωλήσεων και εξαγωγών στον Πρωτογενή Τομέα. 

· Συμβάλλει θετικά στην ισότητα και τη μη διάκριση, αφού (α) θα μπορούν να έχουν πρόσβαση ομάδες πληθυσμού με ειδικές ανάγκες (β) θα είναι πλήρως ισότιμη η πρόσβαση στις παρεχόμενες υπηρεσίες 

· Συμβάλλει θετικά στην «ηλεκτρονική ένταξη» των πολιτών εκείνων που ζούνε σε λιγότερο ευνοημένες περιοχές, ή που έχουν δυσκολία στην επικοινωνία με την Περιφέρεια αλλά και επιχειρήσεις-πολίτες της περιφέρειας αφού θα τους δοθεί η ευκαιρία να έχουν πλέον πρόσβαση σε ψηφιακές υπηρεσίες που θα τους διευκολύνουν στην 'εξ' αποστάσεως' πρόσβαση. 

Στα πλαίσια του επιχειρηματικού σχεδίου ανάπτυξης της διαδικτυακής πύλης περιλαμβάνονται οι ακόλουθες κατηγορίες υπηρεσιών που θα παρέχονται:
· Ενιαία Διαδικτυακή Πύλη (Portal) Ηλεκτρονικής Πληροφόρησης, Ηλεκτρονικών Υπηρεσιών 

· Ηλεκτρονικές Υπηρεσίες Μητρώου Αγροτών και Αγροτικών Εκμεταλλεύσεων 

· Ανάπτυξη Ευφυούς Συστήματος Λήψης Αποφάσεων Επιχειρηματικής Δραστηριότητας και διάθεση ενδεικνυόμενων προγραμμάτων καλλιεργητικών πρακτικών 

· Υποστήριξη συστήματος διαχείρισης ασφαλίσεων και αποζημιώσεων ΕΛΓΑ 

· Υποστήριξη εφαρμογής Καλλιεργητικών Σχεδίων και Κωδίκων Ορθών Γεωργικών Πρακτικών στην Διαχείριση Εισροών, στη Κατεργασία Εδάφους, στην Αμειψισπορά, στη Λίπανση, στη Προστασία των Υδάτινων Πόρων, στις Μεθόδους Άρδευσης, στη Φυτοπροστασία και στην Αποθήκευση φυτοπροστατευτικών Προϊόντων καθώς και στην Υγιεινή και Καλή και Υγιεινή Διαβίωση των Ζώων. 

· Ολοκληρωμένο Σύστημα Ηλεκτρονικής Διαχείρισης των αγροτικών ιδιοκτησιών 

Πακέτα εργασίας – Υποενότητες 
Η Διαδικτυακή Πύλη περιλαμβάνει αναλυτικά τις παρακάτω αυτόνομες ενότητες λειτουργίας που καλύπτουν ένα ευρύ φάσμα των αναγκών διαχείρισης μιας γεωργικής εκμετάλλευσης. 

1. Παροχή Γεωργικών Συμβουλών 
Στόχος του Σχεδίου είναι να ενθαρρύνει τους γεωργούς να κάνουν χρήση υπηρεσιών παροχής συμβουλών για τη διαρκή βελτίωση της τήρησης των κανονιστικών προτύπων της πολλαπλής συμμόρφωσης και την βελτίωση των επιδόσεων και της αειφορίας των γεωργικών εκμεταλλεύσεων. 

Απευθύνεται σε φυσικά ή Νομικά Πρόσωπα κατόχους εκμετάλλευσης στην οποία ασκούν γεωργική ή και δασική δραστηριότητα. Ενδεικτικά οι παρεχόμενες Υπηρεσίες καλύπτουν τις παρακάτω θεματικές ενότητες: 

· Περιβάλλον 

· Δημόσια Υγεία - Υγεία Ζώων 

· Δημόσια Υγεία - Υγεία Φυτών 

· Κοινοποίηση των Ασθενειών 
· Συνθήκες Διαβίωσης των Ζώων 

· Ορθές Γεωργικές και Περιβαλλοντικές Πρακτικές 

Με τον όρο συμβουλή ή συμβουλευτική υπηρεσία στις γεωργικές και δασικές εκμεταλλεύσεις νοείται το σύνολο των υπηρεσιών που προσφέρονται στον αγρότη για τη βελτίωση της θέσης της αγροτικής εκμετάλλευσης σε σχέση με τα πρότυπα της πολλαπλής συμμόρφωσης του που βρίσκουν εφαρμογή σε κάθε εκμετάλλευση. 

Η υπηρεσία καλύπτει τις κανονιστικές απαιτήσεις διαχείρισης και τις ορθές γεωργικές και περιβαλλοντικές συνθήκες όπως προβλέπονται στους κανονισμούς, καθώς και τα πρότυπα εργασιακής ασφάλειας βάσει της κοινοτικής νομοθεσίας. 

Η εφαρμογή των κωδίκων ορθής γεωργικής πρακτικής υποχρεώνει τους αγρότες σε μία σειρά δράσεων και υποχρεώσεων, ώστε να μην κινδυνεύουν με απώλεια των ενισχύσεων τους. Οι δράσεις και οι υποχρεώσεις αφορούν τόσο την καλλιέργεια και την άρδευση όσο και τη συγκομιδή αλλά και την προστασία του περιβάλλοντος από τη χρήση των γεωργικών φαρμάκων. Ειδικότερα οι αγρότες θα πρέπει να εφαρμόσουν τα παρακάτω: 

· Διατήρηση αγρών σε καλή γεωργική και περιβαλλοντική κατάσταση. 

· Εφαρμογή αμειψισποράς. 

· Εφαρμογή πρακτικών αναφορικά με τα υπολείμματα των καλλιεργειών. 

· Καθορισμός χώρου συγκέντρωσης και αποκομιδής απορριμμάτων. 

· Αγροτικές εγκαταστάσεις σε καλή κατάσταση. 

· Αποφυγή διάθεσης υγρών αποβλήτων. 

· Συμμόρφωση με την ελάχιστη και τη μέγιστη πυκνότητα βόσκησης βοσκοτόπων. 

· Τήρηση διαδικασίας χρήσης νερού προς άρδευση. 

· Εφαρμογή ορθής χρήσης φυτοπροστατευτικών προϊόντων. 

· Τήρηση όρων εφαρμογής λιπασμάτων και εδαφοβελτιωτικών προϊόντων 

· Τήρηση ημερολογίου εργασιών και παραστατικών εισροών και εκροών. 

· Έκπλυση ψεκαστικών μηχανημάτων μακράν γεωτρήσεων, τάφρων ή υδατοσυλλογών. 

· Εφαρμογή κανονιστικών απαιτήσεων διαχείρισης αναγνώρισης και καταγραφής των ζώων. 
· Εφαρμογή κανονιστικών απαιτήσεων διαχείρισης για τη Δημόσια Υγεία, την υγεία των ζώων και των φυτών. 

2. Διαχείριση Δηλώσεων Ενιαίας Ενίσχυσης (ΟΣΔΕ) 
Σκοπός της εφαρμογής είναι η χρήση συστήματος βάσεων δεδομένων πάνω σε θέματα διαχείρισης ετήσιων Δηλώσεων Ενιαίας Ενίσχυσης. Περιλαμβάνει την ηλεκτρονική καταγραφή όλων των διαρθρωτικών στοιχείων της Εκμετάλλευσης όπως: 

· Φυτική Παραγωγή, 

· Ζωική Παραγωγή, 

· Μηχανολογικό και Κτιριακό Εξοπλισμό, 

· Καταγραφή και Διαχείριση Ιδιωτικών Συμφωνητικών και 

· Καταγραφή και Διαχείριση Αγροτεμαχίων
Η προτεινόμενη υπηρεσία συμπεριλαμβάνει την ανάπτυξη και εγκατάσταση ενός ολοκληρωμένου συστήματος διαδραστικής ενημέρωσης – επικοινωνίας μέσα από την δικτυακή πύλη της εταιρείας. Υποστηρίζεται η προβλεπόμενη συγκέντρωση και η ηλεκτρονική εισαγωγή δεδομένων όλων των στοιχείων που αφορούν την αγροτική εκμετάλλευση των Αιτήσεων Ενιαίας Ενίσχυσης. Συμπεριλαμβανομένων τόσο των αλφαριθμητικών όσο και γεωχωρικών δεδομένων που προσδιορίζουν τη γεωγραφική θέση της αγροτικής εκμετάλλευσης, δηλαδή των δηλούμενων αγροτεμαχίων, των σταβλικών εγκαταστάσεων καθώς και του ζωικού κεφαλαίου. 

Η εφαρμογή θα συνδυάζει μια εξελιγμένη μορφή καταχώρησης των αλφαριθμητικών στοιχείων της Αίτησης Ενιαίας Ενίσχυσης με ταυτόχρονη συνεργασία λογισμικού ψηφιοποίησης για την ψηφιακή σχεδίαση και επεξεργασία των γεωχωρικών δεδομένων που την συνοδεύουν. 

Η προτεινόμενη υπηρεσία θα υποστηρίζεται και μέσα από την δικτυακή πύλη της εταιρείας και θα περιλαμβάνει την δυνατότητα καταρχήν καταγραφής εκδηλώσεων ενδιαφέροντος και εγγραφής σε ενημερωτική λίστα από κάθε ενδιαφερόμενο. 
3. Άρδευση - Υδρολίπανση 
Σκοπός της εφαρμογής είναι η τυποποίηση των προγραμμάτων Άρδευσης - Υδρολίπανσης, με την εισαγωγή όλων των σχετικών καλλιεργητικών παραμέτρων στο εικονικό περιβάλλον του λογισμικού και η ορθολογική διαχείριση των υδάτινων πόρων στη γεωργία. 

Είναι βασισμένο σε μια αναλυτική βάση δεδομένων για την άρδευση και τις εδαφοκλιματικές συνθήκες που απαιτεί κάθε φυτικό είδος, καλύπτοντας σχεδόν κάθε δυνατό συνδυασμό περιβάλλοντος ανάπτυξης αυτού. 
4. Διαχείριση Συστημάτων Ποιότητας 
H εταιρεία αναγνωρίζοντας τις ραγδαίες εξελίξεις στην εφαρμογή των συστημάτων ποιότητας, τον συνεχώς αυξανόμενο ρυθμό προώθησης αλλαγών και νομοθετικών απαιτήσεων αλλά και τις αδυναμίες γεωτεχνικών γραφείων στην απλούστευση της υποστήριξης των παραγωγών που εμπλέκονται σε Συστήματα Διαχείρισης Ποιότητας, σχεδιάζει μια πρωτοποριακή εφαρμογή στο διαδίκτυο. 

Σκοπός του προγράμματος Διαχείρισης Συστημάτων Ποιότητας, είναι η απλούστευση της υποστήριξης του παραγωγού που εφαρμόζει Σύστημα Διαχείρισης Ποιότητας. Η εφαρμογή παρέχει ενημέρωση και προσφέρει άμεση τήρηση όλων των απαραίτητων δεδομένων που αφορούν στις καλλιεργητικές πρακτικές. Το πρόγραμμα ζητά μόνο πρωτογενή στοιχεία, εκτελεί όλους τους απαιτούμενους αυτοματισμούς που εξοικονομούν χρόνο και εξασφαλίζουν αξιοπιστία. μέσα από πολλαπλά συστήματα ελέγχου που έχουν ενσωματωθεί. 

Η εφαρμογή θα παρέχει ένα νέο περιβάλλον στην υποστήριξη του Παραγωγού στην εφαρμογή Συστημάτων Διαχείρισης Ποιότητας. Η εφαρμογή θα εκμεταλλεύεται την αμεσότητα του Διαδικτύου προσφέροντας ενημέρωση σε συνθήκες real time για οποιεσδήποτε αλλαγές της νομοθεσίας ή των απαιτήσεων των προτύπων Ποιότητας που εφαρμόζονται στον πρωτογενή τομέα. Προσφέρει ταχύτατη τήρηση όλων των απαραίτητων στοιχείων που αφορούν τις καλλιεργητικές πρακτικές των παραγωγών με αυτοματοποιήσεις που εξοικονομούν πολύ χρόνο και εξασφαλίζουν μεγάλη αξιοπιστία.
Όλα τα αρχεία που απαιτούνται από τα πρωτόκολλα Ορθής Καλλιεργητικής Πρακτικής, EurepGAP και TNC, αλλά και το πρότυπο Ολοκληρωμένης Διαχείρισης Καλλιέργειας Agro 2 θα υποστηρίζονται από το λογισμικό εξασφαλίζοντας την ορθή χρήση τους αλλά και τη διασφάλιση των εμπλεκομένων για τυχόν προβλήματα που ενδέχεται να δημιουργηθούν μέσα από πολλαπλά συστήματα ελέγχου που έχουν ενσωματωθεί. 

Βασικές Λειτουργίες 

Εισαγωγή Δεδομένων: Στοιχεία παραγωγού, στοιχεία αγροτεμαχίων, αρχεία εφαρμογών ΦΠΠ και Θρέψης, αρχεία καλλιεργητικών πρακτικών, ανάλυση υπολειμμάτων, ιχνηλασιμότητα, εσωτερικός έλεγχος, στοιχεία ιδιωτικού σπορείου, στοιχεία εξοπλισμού κι ενεργών καλλιεργειών. 

Διαχείριση Δεδομένων: Έχει προβλεφτεί η αποθήκευση όλων των αρχείων των παραγωγών για οποιαδήποτε επιθυμητή περίοδο χρόνου αλλά και η δυνατότητα αναφορών για κάθε επιλεγμένη χρονική περίοδο. 

Αναφορά: Όλα τα αρχεία έχουν σχεδιασθεί για φιλική στο χρήστη καταχώριση και εκτύπωση σε μορφή αναφοράς συμβατή με τα πρότυπα ποιότητας που χρησιμοποιούνται. Όλες οι αναφορές μπορούν να αναπαράγονται σε excel format αλλά και σαν web links για άμεση αποστολή σε κάθε ενδιαφερόμενο για πλήρη διαφάνεια στην τροφική αλυσίδα. 

Ανάλυση: Στατιστική ανάλυση θρεπτικής κατάστασης, χρήσης ΦΠΠ, αποτελεσμάτων ανάλυσης υπολειμμάτων και επιδόσεων Εσωτερικού ελέγχου υποστηρίζονται από την εφαρμογή. Μπορούν επίσης να εξαχθούν στοιχεία προγραμματισμού της συγκομιδής σύμφωνα με πληροφορίες που αφορούν τις προβλέψεις των παραγωγών ή τα εφαρμοσθέντα ΦΠΠ. 

Σημαντικά Οφέλη Εφαρμογής: 
· υψηλή ποιότητα και τυποποίηση εργασίας, 

· αποφυγή ανθρωπίνων λαθών, 

· ηλεκτρονική αρχειοθέτηση, 

· χαμηλό κόστος σε σχέση με το όφελος που προσφέρει. 

· παροχή προσοδοφόρων υπηρεσιών υψηλού επιπέδου και 

· υψηλή επαγγελματική επάρκεια με ενσωματωμένη εμπειρία. 

Το λογισμικό θα μπορεί να λειτουργεί αυτόνομα για κάθε υποψήφια ομάδα παραγωγών ή ανεξάρτητους παραγωγούς που αναζητούν ταχύτητα στην εφαρμογή και αμεσότητα στην ενημέρωση μόνο με μια απλή σύνδεση internet. 
5. Κατάρτιση Σιτηρεσίων Διατροφής Παραγωγικών Ζώων 
Σκοπός της εφαρμογής είναι η τυποποίηση της μεθοδολογίας κατάρτισης ισόρροπων σιτηρεσίων για όλα τα παραγωγικά ζώα, μέσω της οποίας διασφαλίζεται η υγεία και η ευζωία των ζώων, αναπτύσσεται στο μέγιστο η παραγωγική τους ικανότητα, ελαχιστοποιείται το κόστος παραγωγής των κτηνοτροφικών προϊόντων, εξασφαλίζεται η ποιοτική υπεροχή τους και προστατεύεται το περιβάλλον λόγω της ελαχιστοποίησης των αποβλήτων των ζώων. Καταγράφεται η μεθοδολογία κατάρτισης σιτηρεσίων για αγελάδες, μοσχάρια, αιγοπρόβατα, αμνοερίφια, χοίρους, όρνιθες, κοτόπουλα και κουνέλια. Χρησιμοποιείται η μέθοδος του γραμμικού προγραμματισμού σε συνδυασμό με τη χρήση ηλεκτρονικών υπολογιστών. Η εφαρμογή ενσωματώνει: 

· Τις Γενικές Αρχές Κατάρτισης Σιτηρεσίων, 

· Μεθόδους Οικονομικής Αξιολόγησης Ζωοτροφών, 

· Ανάγκες Ειδών σε Ενέργεια, Πρωτεΐνες, Ανόργανα Άλατα, Βιταμίνες, 

· Σύσταση Κτηνοτροφικού Προϊόντος, 

· Κατάρτιση Ισόρροπων Σιτηρεσίων με Ελάχιστο Κόστος, 

· Πίνακες Χημικής Σύστασης Πρώτων Υλών και 

· Πίνακες Θρεπτικών Συστατικών και Θρεπτικής Αξίας. 

6. Σύνταξη Καλλιεργητικών Σχεδίων 
Το λογισμικό χρησιμεύει στην δημιουργία πολυετών επιχειρησιακών καλλιεργητικών σχεδίων και προϋπολογισμών. Το λογισμικό μπορεί να χρησιμοποιηθεί παράλληλα για: 

· Υπολογισμό των τόκων του δανείου από την τράπεζα, 

· Εισαγωγή Νέου Προϊόντος στην Επιχείρηση, 

· Αποφάσεις Επιχειρηματικών Ανοιγμάτων, 

· Αξιολόγηση της πορείας της επιχείρησης καθώς και σε άλλες περιπτώσεις. 

7. Οικονομική Διαχείριση 
Το λογισμικό χρησιμεύει στην οικονομική διαχείριση των αποτελεσμάτων της γεωργικής εκμετάλλευσης, με τελικό αποτέλεσμα ένα μεγάλο πλήθος εκτυπώσεων και γραφικών, ιδανικών για την ανάλυση της υφιστάμενης κατάστασης μιας εκμετάλλευσης, συγκρίσεων με τον κλάδο της καθώς και προβλέψεων μελλοντικών αποτελεσμάτων χρήσης και οικονομική ανάλυση αυτών. Το λογισμικό μπορεί να χρησιμοποιηθεί παράλληλα για: 

· Διαχείριση εσόδων, εξόδων, 

· Μισθοδοσία εργατών, 

· Διαχείριση Παγίων, 

· Δημιουργία μελετών βιωσιμότητας ή για συμμετοχή σε χρηματοδοτούμενα προγράμματα και 

· Αξιολόγηση της θέσης της επιχείρησης ως προς το οικονομικό της περιβάλλον. 

8. Διαχείριση Μητρώου Κτηνοτροφικών Μονάδων 
Η τεχνολογία των υπολογιστών στην παραγωγή κτηνοτροφικών προϊόντων μπορεί να συμβάλλει στην σωστή λειτουργία των κτηνοτροφικών μονάδων και στη σωστή οικονομική διαχείρισή τους. Η ηλεκτρονική διαχείριση του κοπαδιού υποστηρίζει: 

· Πλήρη Καταγραφή Ζωικού Κεφαλαίου, 

· Εισαγωγή (Γεννήσεις) και Διαγραφή (Σφαγή ή Θάνατος), 

· Υπολογισμός Ηλικιακών Κλάσεων, 

· Ηλεκτρονική Σήμανση ή Σήμανση Ενωτίων, 

· Καταγραφή Στοιχείων Παραγωγής ανά Κεφάλι, 

· Καταγραφή Ασθενειών και Κτηνιατρικών Αγωγών και 

· Πλήρη Καταγραφή Μητρώων Εκμετάλλευσης. 

9. Διαχείριση Προϊόντων, Υπηρεσιών και Αποθήκης 
Το λογισμικό χρησιμεύει στην διαχείριση διαθέσιμων υπολοίπων προϊόντων, υπηρεσιών και εφοδίων της εκμετάλλευσης. Έχει την δυνατότητα διαχείρισης πολλαπλών αποθηκευτικών χώρων και διαφόρων αποθεμάτων με δυνατότητα καταχώρησης φορολογικών παραστατικών. Η εφαρμογή είναι άκρως ευπροσάρμοστη ώστε να παρέχει σωστή και δομημένη πληροφόρηση αλλά και να ανταποκρίνεται σε μια πληθώρα αιτημάτων διαφορετικού τύπου. Υποστηρίζει: 

· Αναφορές Διαθεσίμων Υπολοίπων Εφοδίων, 

· Ανάκτηση υλικού οποιασδήποτε μορφής, 

· Υπενθυμίσεις Αναγκαίων Προμηθειών, 

· Ταχύτατη Διαχείριση Αποθεμάτων και Λεπτομερείς Αναφορές και 

· Διαχείριση Ιστορικού Παραγωγής και Προμηθειών. 

10. Διαχείριση Αγροτικών Επενδύσεων 
Σκοπός του προγράμματος Διαχείρισης Αγροτικών Επενδύσεων, είναι η δημιουργία των προβλεπόμενων εντύπων παραλαβής και τεκμηρίωσης σκοπιμότητας, όπως ακριβώς αυτές απαιτούνται από τις ισχύουσες κάθε φορά διατάξεις. Το πρόγραμμα, διαχειρίζεται και δημιουργεί το σύνολο των απαιτούμενων εντύπων παραλαβής επενδυτικών δαπανών σύμφωνα με τις ισχύουσες προϋποθέσεις και προδιαγραφές: 

· Αίτηση Πληρωμής Επενδυτικών Δαπανών, 

· Πρακτικό Πιστοποίησης Φυσικού και Οικονομικού Αντικειμένου, 

· Ανακεφαλαιωτικό Πίνακα Πιστοποιημένων Δαπανών, 

· Φύλλο Ελέγχου Δόσεων Σχεδίου Βελτίωσης και 

· Πίνακες Φακέλου Παραλαβής Επενδύσεων. 
Η εταιρία
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	ANAΠΤΥΞΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΑ ΚΑΙΝΟΤΟΜΩΝ ΙΑΤΡΙΚΏΝ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ ΤΗΛΕΙΑΤΡΙΚΗΣ-ΤΗΛΕΜΕΤΡΙΑΣ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΙΔΙΩΤΙΚΗ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥΧΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ
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	ICT-000502
	ΠΕΠ Μακεδονίας - Θράκης - ΚΜ
	Φ.Κ. ΛΙΟΤΟΠΟΥΛΟΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ε.Ε.
	520.700,00 €

	19
	ICT-000521
	ΠΕΠ Μακεδονίας - Θράκης - ΚΜ
	ΑΝΑΛΥΣΗ ΙΑΤΡΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΙΔΙΩΤΙΚΟ ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ
	379.905,75 €

	20
	ICT-000540
	ΠΕΠ Μακεδονίας - Θράκης
	ΔΙΕΥΡΩΠΑΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΣΥΜΒΟΥΛΩΝ ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΚΑΙ
	168.275,69 €
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