
Οι κάτωθι υπογεγραμμένοι

Α) Ο Ονοματεπώνυμο με Α.Δ.Τ. Ταυτότητα  κάτοικος Διαμέρισμα,  αγρότης και


Β) Ο Επικεφαλής  με Α.Δ.Τ. Ταυτότητα κάτοικος Διαμονή επικεφαλής του φορέα Ομάδα για την εφαρμογή Συστήματος Ολοκληρωμένης Διαχείρισης: 
Συμφωνούν και συναποδέχονται τα εξής: 

Ο πρώτος των συμβαλλομένων:

· Να εφαρμόσει στα δηλωθέντα (παράρτημα 1 - όπως ενιαία δήλωση εκμετάλλευσης ΟΣΔΕ) αγροτεμάχιά του, όλα τα προβλεπόμενα στα πρότυπα AGRO 2-1 και 2-2 σύμφωνα με τις απαιτήσεις του συστήματος και του πιστοποιητικού οργανισμού.

· Να εντάξει στο Σύστημα Ολοκληρωμένης Διαχείρισης όλα τα αγροτεμάχια μίας συγκεκριμένης ποικιλίας.
· Να συμπληρώνει και να τηρεί επαρκή και αληθή στοιχεία σύμφωνα με τα πρότυπα και τις οδηγίες τα οποία θα είναι στην διάθεση όλων των επισήμως συμμετεχόντων στην διαδικασία αυτή, σύμφωνα με τις αποφάσεις της ομάδας.

· Να επιτρέπει την είσοδο στα δηλωθέντα αγροτεμάχιά του, του αρμόδιου προσωπικού του πιστοποιητικού οργανισμού καθώς και των εξουσιοδοτημένων  τεχνικών συμβούλων και επιβλεπόντων, για τις προγραμματισμένες ή έκτακτες δειγματοληψίες, ελέγχους, επιθεωρήσεις.

· Να είναι στην διάθεση των προαναφερόμενων για κάθε συμπληρωματική συζήτηση πληροφορία ή έλεγχο όταν αυτό του ζητηθεί.
· Να δεσμεύεται για τη διόρθωση των παρεκκλίσεων που τυχόν παρατηρηθούν στη φάση των ελέγχων ή της επιθεώρησης σύμφωνα με τα επίπεδα κυρώσεων της διαδικασίας D015.

· Να παρακολουθεί όλα τα απαραίτητα εκπαιδευτικά προγράμματα κατά την διάρκεια ισχύος της παρούσης σύμβασης ώστε να είναι σε θέση να εφαρμόζει σωστά όλες τις απαιτήσεις του συστήματος.

· Στο βαθμό που δεν τηρεί τα ως άνω αποκλείεται από την ένταξη στο σύστημα.

· Εάν μετά την ένταξη του στο σύστημα ολοκληρωμένης διαχείρισης, δεν τηρεί κάποιον από τους παραπάνω όρους τότε με απόφαση του Δ.Σ. διαγράφεται από το πεδίο πιστοποίησης μέρος ή το σύνολο των αγροτεμαχίων του.  

Ο δεύτερος των συμβαλλομένων ως επικεφαλής της ομάδας παραγωγών:

· Να εξασφαλίζει τους απαραίτητους πόρους για τη λειτουργία του Συστήματος.

· Να μεριμνά για την ουσιαστική ενημέρωση και εκπαίδευση.

· Να φροντίζει για τον ουσιαστικό και έγκαιρο προγραμματισμό εφαρμογής του συστήματος.

· Να βρίσκεται σε άμεση Επαφή με όλα τα εμπλεκόμενα μέρη (πιστοποιητικό οργανισμό, τεχνικό σύμβουλο, επιβλέποντα, δημόσιες αρχές, ιδιωτικούς φορείς κλπ) ώστε να διασφαλιστεί η επιτυχής εφαρμογή του συστήματος.

· Να εφαρμόζει όλες τις απαιτήσεις του συστήματος σύμφωνα με τα καθήκοντα και τις αρμοδιότητές του.  
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