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ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ

ΘΕΣΗ 

 
Το αγροτεμάχιο με χαρτογραφικό υπόβαθρο Χαρτογραφικό συνολικής έκτασης       στρ βρίσκεται στην τοποθεσία Θέση ΠΕ Νομαρχία εγκαταστημένη καλλιέργεια Καλλιέργεια και φυτευτικό σύνδεσμο 5μ*4μ.

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΡΓΟΥ 

Το έργο αφορά την εγκατάσταση συστήματος αντιχαλαζικής προστασίας στην καλλιέργεια βάσει των τεχνικών προδιαγραφών του Υπομέτρου 5.1 «Επενδύσεις σε προληπτικά μέτρα που σκοπεύουν στη μείωση των δυσμενών επιπτώσεων πιθανών φυσικών φαινομένων, δυσμενών καιρικών συνθηκών και καταστροφικών συμβάντων» του Μέτρου 5 του Π.Α.Α 2014-2020.

ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ

Για την εγκατάσταση του συστήματος αντιχαλαζικής προστασίας ελήφθησαν υπόψη το μέγεθος του αγροτεμαχίου, η εδαφολογική κατάσταση, η κλήση του αγροτεμαχίου, οι κλιματολογικές συνθήκες της περιοχής, ο προσανατολισμός της φύτευσης σχετικά με την κατεύθυνση των επικρατούντων στην περιοχή ανέμων με πρόβλεψη αντοχής έως 9 beaufort καθώς επίσης και κάθε λεπτομέρεια που θα επηρέαζε την στατικότητα των εγκαταστάσεων.

Με την εγκατάσταση αυτή διασφαλίζονται:

· Η συνολική κάλυψη της καλλιέργειας για την προστασία αφενός του φυτικού κεφαλαίου και αφετέρου της παραγωγής των φρούτων από τον κίνδυνο της χαλαζόπτωσης καταρχήν αλλά και άλλων έντονων καιρικών φαινομένων (καύσωνας κλπ)

· Η ανεξαρτησία του χώρου εγκατάστασης ώστε να μην παρακωλύεται η εγκατάσταση από τις όμορες ιδιοκτησίες αλλά ούτε και αυτή παρακωλύει τις εγκαταστάσεις των όμορων ιδιοκτησιών.

· Η άνετη και απρόσκοπτη κυκλοφορία προσώπων και μηχανημάτων για την εκτέλεση των γεωργικών εργασιών μέσα στο χώρο της εγκατάστασης.

· Η ακεραιότητα της κατασκευής σε διακυμάνσεις θερμοκρασίας από -15ο C έως 50ο C.

· Η στατικότητα της εγκατάστασης, λαμβάνοντας υπόψη όλα τα φορτία που ασκούνται σε αυτήν χωρίς να γίνεται υπέρβαση των ορίων αντοχής των υλικών.

· Η τεχνική πρόβλεψη αποφόρτισης του χαλαζιού σε περίπτωση χαλαζόπτωσης.

· H ιδιαίτερη μέριμνα για την τοποθέτηση ισχυρών στύλων και ασφαλή αγκύρωση της εγκατάστασης.

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ

Εκσκαφές - Αγκύρια

Οι εκσκαφές αναφέρονται στη διάνοιξη λάκκων.

Στους λάκκους αυτούς τοποθετούνται οι στύλοι υποστύλωσης και τα αγκύρια αντιστήριξης της εγκατάστασης.

Οι λάκκοι αυτοί έχουν τις ικανές και αναγκαίες διαστάσεις ώστε να εξασφαλίζεται η στερεή έδραση της εγκατάστασης.

Για τα αγκύρια στήριξης:1,30 μέτρα.

Για τους στύλους υποστύλωσης το βάθος θεμελίωσης είναι 0,50 μέτρα.

Οι εκσκαφές πραγματοποιούνται με μηχανοκίνητο τρυπάνι, με τη δέουσα προσοχή ώστε να περιορίζεται η πρόκληση ζημιών τόσο στο ριζικό σύστημα των δέντρων όσο και στις υπάρχουσες εγκαταστάσεις άρδευσης.

Υποστύλωση

Κατά την υποστύλωση διασφαλίζουμε την ανεξαρτησία της κατασκευής, τις κορυφές των στύλων σε ένα επίπεδο, την ευθυγράμμιση των στύλων καθώς και την στερεή έδραση στο έδαφος.

Οι στύλοι υποστύλωσης είναι τσιμεντένιοι με ατσάλι και συνοδεύονται από το πιστοποιητικό της κατασκευάστριας εταιρίας όπου γίνεται αναφορά των διαστάσεων των ιδιοτήτων του υλικού και της «αντοχής φορτίου».

Το άνω άκρο όλων των στύλων καλύπτεται με ειδικό πλαστικό κάλυμμα «καπέλο» ώστε να αποφεύγονται οι φθορές των διχτυών εξ αιτίας της τριβής τους με τους στύλους.

Οι αποστάσεις τοποθέτησης των στύλων είναι 5 μέτρα μεταξύ των γραμμών φύτευσης και 10 μέτρα επί των γραμμών φύτευσης.

Αντιστήριξη

Η αντιστήριξη της εγκατάστασης γίνεται από αγκύρια με επίτονα.

Τα αγκύρια έχουν τη μορφή σιδερένιας ράβδου με άξονα Φ25,καθαρού μήκους 1,35 μέτρα με ελικοφόρο πτερύγιο στο κάτω άκρο Φ300*6mm.

Το αγκύριο τοποθετείται απευθείας στο έδαφος σε απόσταση 2μ από το στύλο, περιστρεφόμενο κατάλληλα με τη βοήθεια ειδικού μηχανήματος(τρίβελα).

Τα επίτονα είναι συρματόσχοινα 8 χιλ. τα οποία συγκρατούν περιμετρικά την όλη εγκατάσταση. Προσδένονται κατά το ένα άκρο τους από τον αντίστοιχο περιμετρικό στύλο της υποστύλωσης και κατά το άλλο άκρο τους από το γάντζο του αγκυρίου, μέσω διπλού τεντωτήρα σχήματος U.

Σε κάθε γωνιακό στύλο αντιστοιχούν δύο αντιστηρίξεις.

Σκελετός στέγης

Το δέσιμο των στύλων της υποστύλωσης μεταξύ τους γίνεται με σύρματα 4χιλ. που σχηματίζουν το σκελετό της στέγης εγκατάστασης ο οποίος φέρει και συγκρατεί τα δίχτυα. ο σκελετός της στέγης με τα δίχτυα θα έχει τη μορφή διαδοχικών και επαναλαμβανόμενων σε σχήμα γράμματος Λ, στεγάστρων.

Το κάθε στέγαστρο αντιστοιχεί σε κάθε γραμμή φύτευσης της καλλιέργειας. Τα επίπεδα των στεγάστρων έχουν την κατάλληλη κλίση ώστε, αφενός μεν να εξασφαλίζεται η υπερκάλυψη των δέντρων, αφετέρου δε να αποφεύγεται η συσσώρευση και η συγκράτηση του χαλαζιού επάνω στα δίχτυα.

Το ανώτατο ύψος της κορυφής της στέγης είναι 4 μέτρα και έτσι διασφαλίζονται οι καλλιεργητικές εργασίες, ο φυσικός φωτισμός, ο αερισμός και η ελεύθερη ανάπτυξη των φυτών.

Αντιχαλαζικά Δίχτυα

Είναι υφασμένα προϊόντα από ίνες πολυαιθυλενίου, υψηλής πυκνότητας με προσθήκη σταθεροποιητών δηλαδή ουσιών που προσδίδουν στο δίχτυ μεγάλη αντοχή και προστασία από τις συνθήκες του περιβάλλοντος και ιδιαίτερα την υπεριώδη ηλιακή ακτινοβολία που αποτελεί την κύρια αιτία της πρόωρης καταστροφής των πλαστικών.

Τα αντιχαλαζικά δίχτυα :

· Είναι καινούργια, χωρίς ελαττώματα και φθορές.

· Παρουσιάζουν μεγάλη αντοχή στις χαμηλές και υψηλές θερμοκρασίες (από -20ο C έως +50ο C) σε χημικές οξειδώσεις στα φυτοφάρμακα και σε άλλες συναφείς ουσίες.

· Έχουν μεγάλη αντοχή στις εξωτερικές πιέσεις και φορτία (χαλάζι, χιόνι)

· Διαθέτουν ενίσχυση στην άκρη και στη μέση του υφάσματος.

· Το βάρος τους ανέρχεται στα 60+ γραμμάρια ανά τετραγωνικό μέτρο και η μηχανική τους αντοχή ξεπερνά τα 500 χιλιόγραμμα το τετραγωνικό μέτρο.

· Το δίχτυ είναι πλεκτό και το μάτι του έχει διαστάσεις 4X7 χιλιοστά.

· Το χρώμα του διχτύου είναι μαύρο και έτσι παρέχει πέραν της αντιχαλαζικής προστασίας ελαφρά σκίαση αποτρέποντας τα ηλιοκαύματα στα φρούτα και υπό ορισμένες συνθήκες εξασφαλίζεται και ικανοποιητική αντιπαγετική προστασία.

Άλλα υλικά που θα χρησιμοποιηθούν για την εγκατάσταση είναι :

· Τα αντιβυθιστικά πέλματα που είναι μεταλλικές βάσεις 0,05m2 που τοποθετούνται στη βάση του στύλου βελτιώνοντας την αντιβύθιση του.

· Οι τεντωτήρες που είναι μεταλλικά γαλβανισμένα εξαρτήματα σχήματος U διπλοί και χρησιμοποιούνται για το τέντωμα των επίτονων και την σταθεροποίηση της εγκατάστασης.

· Οι πλακέτες που είναι πλαστικοί συνδετήρες δύο στοιχείων υψηλής αντοχής που συνενώνει και συγκρατεί τα αντχαλαζικά δίχτυα μεταξύ τους με την ιδιότητα να αποσπάται με την άσκηση φορτίου.

· Οι σφικτήρες των συρμάτων και 

· Οι κρίκοι μεταλλικοί για το δέσιμο των διχτυών στους επίτονες.

	Ο ΓΕΩΠΟΝΟΣ ΜΕΛΕΤΗΤΗΣ

Μελετητής 

(ονοματεπώνυμο - υπογραφή)


